Segunda-feira – 25 de março de 2024 – Ano II – Edição nº 06

Esta edição encontra-se disponível no site www.diariooficialba.com e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

## Câmara Municipal de Jussiape publica:

EDITAL № 001/2024 - DISPONIBILIDADE DAS CONTAS PÚBLICAS



Segunda-feira 25 de março de 2024 Ano II – N° 06



## ESTADO DA BAHIA CAMARA MUNICIPAL DE JUSSIAPE Praça Rodrigo Alves Teixeira, S/Nº – Bairro Centro MUNICIPIO DE JUSSIAPE - ESTADO DA BAHIA CNPJ Nº 04.232.117/0001-51

## EDITAL Nº 01 DE DISPONIBILIDADE DAS CONTAS PÚBLICAS

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE JUSSIAPE, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, conforme determina o art. 54 da Lei Complementar nº 06/91, torna público que estará em disposição, a partir do dia 31 de Março de 2024, na Secretaria da Câmara Municipal de JUSSIAPE um computador conectado à internet para acesso aos documentos referentes a o s documentos referentes a Prestação de Contas Anual do Exercício Financeiro de 2023 da Câmara Municipal de JUSSIAPE. Os interessados poderão ter acesso aos referidos documentos na sala da Sede da Câmara, das 09:00 as 12:00h. A documentação ficará em disponibilidade pública no prazo de 60 (sessenta dias).

Outrossim, destaca-se que a referida documentação poderá ser consultada, a partir do dia 31 de Março de 2024, através da internet no site <a href="https://e.tcm.ba.gov.br/epp/ConsultaPublica/listView.seam">https://e.tcm.ba.gov.br/epp/ConsultaPublica/listView.seam</a> selecionando "Periodicidade - Anual"; "Competência - 2023"; "Município – JUSSIAPE"; "unidade jurisdicionada - Câmara Municipal de JUSSIAPE" e "Periodicidade - Anual"; "Competência - 2023"; "Município – JUSSIAPE"; "unidade jurisdicionada – Prefeitura Municipal de JUSSIAPE".

JUSSIAPE - BA, 28 de Março de 2024.

Jadiel Carvalho
Presidente da Câmara Municipal de Jussiape